



Доброта умелых рук

Весна идёт. А с нею в нашу жизнь приходит первый весенний праздник 8 марта. В Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа действует выставка творческих работ «Доброта умелых рук», посвященная Международному женскому дню и весне.

Испокон веков славилась чувашская земля искусством мастериц-рукодельниц. Немало проживает рукодельниц и в селе Чувашские Тимяши. В преддверие Международного женского праздника мастерицы поделились рукотворной красотой с читателями библиотеки. На выставке представлены работы Гордеевой Валентины Никоноровны и Федуловой Марины Анатольевны.

12 марта обучающиеся 7 класса Чуваштимяшской СОШ вместе с классным руководителем Татьяной Ивановой посетили выставку. Ручной труд неоценим, а изделия, созданные вручную, всегда эксклюзивны и индивидуальны, так как вещи хранят в себе частичку души мастера. Во всем мире существует огромное количество видов рукоделия и все они интересны и своеобразны. Об этом и рассказала библиотекарь и познакомила с книгами о рукоделии: вышивке, шитье, вязании. Творческие работы вызвали у посетителей библиотеки восторг и восхищение. Вот такие они, талантливые наши мастерицы!